
Смерть из-за подозрения

Следственным отделом по г. Углегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено производством уголовное дело, по обвинению 44-летнего, ранее неоднократно судимого, гр. Л. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

Указанное уголовное дело возбуждено по факту обнаружения в одной из квартир по ул. Ленина, 18 г. Шахтерска трупа 36-летней жительницы г. Шахтерска гр. Т. с множественными телесными повреждениями.

В ходе предварительного следствия установлено, что 18.05.2008 года гр. Л. пришел по вышеуказанному адресу к потерпевшей в гости. В ходе распития спиртных напитков между ними произошла ссора, на почве того, что у гр. Т. накануне была совершена кража стиральной машинки. В краже она подозревала гр.Л., в связи с чем по данному поводу в адрес последнего высказала свое предположение, на что гр. Л. нанес 1 удар кулаком в область лица потерпевшей, от которого она упала на пол. Схватив её за волосы, гр. Л. ударил потерпевшую коленом в область головы. После чего, стал наносить множественные удары руками и ногами (не менее 22) по различным частям тела и в область головы гр. Т. Оставив беспомощную потерпевшую в квартире, гр. Л. покинул место происшествия. При обращении гр. Т. в медицинское учреждение ей была оказана первая помощь, а также на руку наложен гипс. Спустя двое суток гр. Л. в состоянии алкогольного опьянения вернулся в квартиру потерпевшей и вновь нанес ей удары кулаками, а в дальнейшем взял молоток и произвел им три удара по голове гр.Т., от чего она скончалась на месте происшествия.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено и уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820474>

